

KELET-KÖZÉP EURÓPAI SZINDROMA

MEGOLDATLAN ELLENTÉTEK A KÁRPÁT MEDENCÉBEN

A JELENLEGI DIPLOMÁCIAI ÉS POLITIKAI DÖNTÉSHOZÓK, NAGYON KEVESET TUDNAK A KÖZÉP ÉS KELET-KÖZÉP-EURÓPAI PROBLÉMÁK GYÖKERÉRŐL. EZÉRT, ERRŐL A NYITOTT SEBRŐL, NEKÜNK KELL FELVILÁGOSÍTÁSSAL SZOLGÁLNI ANNAK A NÉHÁNY POLITIKUSNAK, AKIK EZT - TELJES TUDATLANSÁGBÓL - LEGSZIVESEBBEN A SZÖNYEG ALÁ SEPERNÉK.

TÉNYEK:

AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚ UTÁN, A GYŐZTESEK FELDARABOLTÁK AZ OSZTRÁK-MAGYAR MONARCHIÁT. EZZEL A FOLYAMATTAL, AHELYETT, HOGY EGY KÖZÉPNAGYSÁGÚ, TÖBB NEMZETISÉGŰ POLITIKAI ÉS GAZDASÁGI EGYSÉGET TEREMTETEK VOLNA, ÖT KIS, GAZDASÁGILAG ÉS POLITIKAILAG GYENGE ALAPOKON ÁLLÓ, LÁTSZÓLAGOS NEMZETI ÁLLAMOT ALKOTTAK: AUSZTRIA, MAGYARORSZÁG, CSEHSZLOVÁKIA, ROMÁNIA ÉS JUGOSZLÁVIA. EZ - MÁS TÉNYEZŐKKEL EGYÜTT - A MÁSODIK VILÁGHÁBORÚHOZ VEZETETT, TRAGIKUS KÖVETKEZMÉNYEKSEL.

TÖBBNYIRE A SZOVJET UNIÓ TERVEINEK TULAJDONITHATÓAN, A HÁBORÚ UTÁN A FELOSZTÁST HELYREÁLLITOTTÁK ÉS IGY, GAZDASÁGILAG MÉG BIZONYTALANABB ÉS TARTHATATLANABB LETT A HELYZET.

AZÓTA KÉT MESTERSÉGESEN ALKOTOTT ÁLLAM ESETT SZÉT, MÉG TÖBB KIS ÁLLAMOT EREDMÉNYEZVE.. MOST HÉT VAN: AUSZTRIA, A CSEH KÖZTÁRSASÁG, SZLOVÁKIA, MAGYARORSZÁG, ROMÁNIA HORVÁTORSZÁG, SZLOVÉNIA A CSONKA JUGOSZLÁVIA ÉS EGY IDEGEN ÚJ TAG: UKRAJNA, UGYANEKBBEN A TÁJEGYSÉGBEN.

AZ IGAZI VESZTESEK A MAGYAROK. AZ 1920-AS TRIANONI (PÁRIZS) BÉKESZERZŐDÉSSEN, AZ UTÓDÁLLAMOKNAK KÖZEL 4 MILLIÓ MAGYART VESZITETTEK EL. AZÓTA, EZEK ASZ ÁLLAMOK MINDEN RENDELKEZÉSÜKRE ÁLLÓ ESZKÖZZEL, MEG AKARJÁK SEMMISITENI A MAGYAR NEMZETISÉGŰ LAKOSSÁGOT: DEPORTÁLÁSSAL, KÉNYSZERITETT BEOLVASZTÁSSAL, KIVÁNDORLÁSSAL, KIUTASITÁSSAL ÉS (KÖZVETLENŰL A MÁSODIK VILÁGHÁBORÚ UTÁN) FIZIKAI ELPUZTITÁSSAL IS.

TERMÉSZETESSEN EGYETLEN NEMZET SEM TÜRHEK EL EGY ILYEN TARTHATATLAN HELYZETET. HA A GYŐZTES HATALMAK A LAKOSSÁG NEMZETISÉGÉT TEKINTETBE VÉVE ALKOTTÁK VOLNA MEG AZ ÚJ HATÁROKAT 1920-BAN, A REVIZIÓT KÖVETELŐ MOZGALOM MAGYARORSZÁGON HAMAR

ELCSENDESEDETT VOLNA. DE, EGY ILYEN SÉRTŐ, LELKIISMERETLENÜL IGAZSÁGTALAN BÉKEDIKTÁTUM UTÁN NEM NYUGODHATNAK BELE A HATÁROK VÉGLEGESITÉSÉBE.

EZ AZ EGÉSZSÉGTLEN ÁLLAPOT ALAKITOTTA KI AZ U.N. "TRIANONI SZINDROMÁT". A KÁRPÁT MEDENCE ÖSSZES NÉPEI SZENVEDNEK EMIATT, NEM CSAK A MAGYAROK.

NEM SZÁMIT, MIT CSINÁL, MOND A KORMÁNY, A MAGYARSÁG NEM TUDJA EZT A HELYZETET ELFOGADNI. AZ UTÓDÁLLAMOK IS HALÁLOSAN FÉLNEK A MAGYAR REVIZIONALIZMUSTÓL. EGYSZERŰEN NEM TUDJÁK ELHINNI, HOGY A MAGYAROK HAJLANDÓK LENNÉNEK VALÓBAN FELADNI ELVESZTETT (A VÉREIK ÁLTAL LAKOTT) TERÜLETEIKET.

EZ A "TRIANONI SZINDROMA" MINDENKIRE KÁROS HATÁSSAL VAN..

A MAGYAR KORMÁNY - NYUGATI SUGALMAZÁSRA - REMÉLI, MINDEN ÉSSZERŰ REMÉNYKEDÉS ELLENÉRE - HOGY AZ EURÓPAI UNIÓHOZ VALÓ CSATLAKOZÁS UTÁN NÉHÁNY ÉVVEL A HATÁROK ELVESZTI JELENTŐSÉGÜKET. IGY A MAGYAR KISEBBSÉGEK MEGMENEKÜLHETNEK A MEGSEMMISÜLÉSTŐL.

SAJNOS, NEM EZ A HELYZET. SZLOVÁKIA KIVÉTELÉVEL, AZ UTÓDÁLLAMOK BELÁTHATÓ IDŐN BELÜL NEM KERÜLNEK BE AZ UNIÓBA. EZÉRT, 10-20 ÉV ALATT A MAGYAR KISEBBSÉGEKET MEGSEMMISITIK, KIÜZIK, MÁS BETELEPÜLŐKKEL KISZORITJÁK VAGY BEOLVASZTJÁK ÖKET ROMÁNNAK, SZERBNEK, UKRÁNNAK.

A MAGYAR KORMÁNY, HOGY CSÖKKENTSE A VESZÉLYT, A NEMZETKÖZI JOGNAK ÉS GYAKORLATNAK MEGFELELŐEN, EGY U.N. KEDVEZMÉNY TÖRVÉNYT HOZOTT LÉTRE A KISEBBSÉGI MAGYAROK NYELVÉNEK, KULTÚRÁJÁNAK ÉS VALLÁSÁNAK MEGŐRZÉSE ÉRDEKÉBEN..

MOST EZEK AZ ÁLLAMOK NEVEZETESEN SZLOVÁKIA ÉS ROMÁNIA FEL VANNAK HÁBORODVA ÉS KEMÉNYEN ELLENZIK E TÖRVÉNY VÉGREHAJTÁSÁT. AZ EGY CSEPPET SEM ZAVARJA ÖKET, HOGY A LEGTÖBB EURÓPAI ÁLLAMBAN LÉNYEGÉBEN HASONLÓ TÖRVÉNYEK VANNAK ÉRVÉNYBEN, IGY NÁLUK IS.

MIVEL NEM HAJLANDÓK ELFOGADNI EZT A TELJESEN MINIMÁLIS PRÓBÁLKOZÁST, TALÁN MÁS MEGOLDÁSAL KELL SZEMBENÉZNIÖK.

2 M E G O L D Á S

1. AMINT TUDJUK, A HATÁROK MEGVÁLTOZTATÁSA LEHETETLEN A NÉMET-LENGYEL ÉS A NÉMET-OROSZ HATÁRHELYZET MIATT, NEM EMLITVE AZ UN ERRE VONATKOZÓ ÁLLÁSPONTJÁT.

2. AZ EURÓPAI UNIO KÖZELI KIBŐVÍTÉSÉNEK NINCS REÁLIS ALAPJA.

3. AZ EGYETLEN KINÁLKOZÓ MEGOLDÁST AZ AUTONÓMIA KINÁLJA.

TÖBB SIKERES PÉLDA VAN ERRE: DÉL-TYROL OLASZORSZÁGBAN, A BASZKOK ÉS KATALÁNOK SPANYOLORSZÁGBAN, AZ AALAND SZIGETEK FINNORSZÁGBAN, ÉS MÉG A GAGAUZOK IS A MOLDVAI KÖZTÁRSASÁGBAN.

NAGY BRITANIA IS SZÉLESKÖRŰ AUTONÓMIÁT ADOTT SKÓCIÁNAK, VALAMIVEL KEVESEBBET WELSZNEK, ÍRORSZÁG LEGNAGYOBB RÉSZÉRŐL MÉG A 30-AS ÉVEKBEN LEMONDOTT. A FRANCIA KORMÁNY IS NÖVEKVŐ NYOMÁS ALATT ÁLL A KORZIKAI ÉS MÁS, RÉGEN ELFELEJTETT KISEBBSÉGEK RÉSZÉRŐL.

ENNYI JÓ PÉLDA UTÁN, MIÉRT NEM TUDJA AZ EGYESÜLT NEMZETEK, AZ EURÓPAI UNIÓ KÉNYSZERITENI EZEKET A KÖRÜLÖTTÜNK LÉVŐ KIS NEOIMPERIALISTA ÁLLAMOKAT A PÉLDA KÖVETÉSÉRE?

HA EZT ELMULASZTJÁK, ÓRIÁSI MÉRETŰ KÁRPÁT MEDENCEI ETNIKAI TISZTOGATÁSÉRT LESZNEK FELELŐSEK - BÁRMILYEN ALATOMOS, FINOMAN RAVASZ MÓDON IS - EZ BE FOG KÖVETKEZNI.

A TÉNY AZ, HOGY A VALÓDI, KÉNYSZERITHETŐ ÖNKORMÁNYZATOT RITKÁN ADTAK A HATALMASOK VÉRONTÁS NÉLKÜL. VALÓBAN AKARNAK EGY MÁSIK PUSKAPOROS HORDÓT EURÓPÁBAN?

MAGYARÓDY SZABOLCS
CORVINUS SOCIETY